

**SO.G.AER. S.p.A.**  
**Società Gestione Aeroporto Cagliari-Elmas**

AVVISO DI RETTIFICA

Con la presente si comunica che, al punto 1, primo capoverso, del disciplinare di gara, la frase *“l'appalto ha ad oggetto i lavori di sostituzione dei caroselli portabagagli passeggeri in arrivo”* deve pertanto intendersi sostituita dalla seguente: *“l'appalto ha ad oggetto i lavori di modifica e integrazione tipologia infissi ingressi al terminal e ai gates d'imbarco”*.

Elmas, 24 luglio 2015